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Існують різні джерела утворення доходів домашніх господарств. Їх класифікація 
залежить від багатьох чинників.

Сьогодні в економічній літературі виділяють такі класифікаційні ознаки: за 
регіональним походженням, за економічним походженням, залежно від надійності 
надходження, від частоти надходжень та інші [1].

Тож давайте зазначимо найпопулярніші джерела:
• Заробітна плата-є найбільш суттєвим джерелом доходів для більшості людей і не 

тільки для українців.
• Трансферти-доходи домогосподарств, які вони отримують від інших 

домогосподарств (допомога родичів, грошові перекази з-за кордону, аліменти), 
держави (пенсії, стипендії, допомога з безробіття, у зв’язку з народженням та 
вихованням дитини, тимчасовою непрацездатністю, призначення премій та грандів, 
допомога для переселенців), різного роду соціальних фондів (дотації на путівки в 
санаторії, будинки відпочинку, дитячі табори) тощо.

• Доходи від підприємницької діяльності та самозайнятості-передбачають 
прибуток від індивідуальної трудової та підприємницької діяльності домогосподарств, 
до якої можна віднести надання різного роду послуг (ремонт та пошив одягу, взуття, 
комп’ютерний набір текстів, викладацьку діяльність, ремонт квартир, побутової 
техніки, транспортні перевезення тощо), торгівлю (продаж власноруч виготовлених 
товарів, торгово-посередницьку діяльність та продаж товарів, що були накопичені 
раніше) та сімейний бізнес.

• Доходи від продажу сільськогосподарської продукції-дохід від продажу продуктів 
рослинництва та тваринництва, що вирощені членами домогосподарства (міськими чи 
сільськими) на власній земельній ділянці.

• Доходи від власності-доходи від володіння цінними паперами (наприклад, 
облігації, акції, векселя тощо) та банківських депозитів (поточні та строкові вклади, 
ощадні та депозитні сертифікати) [2].

• Отримання доходів домогосподарства можна зарахувати такі: виграші в лотереї, 
спонсорську допомогу, страхові виплати, грошові позики, спадщину тощо. До особливого 
виду отримання доходів домогосподарства можна віднести «невидимий» дохід.

Доходи домогосподарств нерозривно пов’язані з доходами держави. У періоди 
економічної активності зростає обсяг виробництва споживчих благ (товарів та послуг), 
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збільшується валовий внутрішній продукт, зростає заробітна плата працівників, доходи 
підприємницьких структур, держава має економічну можливість підвищувати добробут 
сімей збільшенням як трудових доходів, так і соціальних виплат з бюджету [3].

Заощадження домогосподарств, якщо вони не вкладені безпосередньо в житло 
будинки, повинні здаватися в борг, отже, повинні бути позичені кимось іншим, чи то 
бізнесом, чи державою, чи рештою світу. Збільшена економія домогосподарств знижує 
прибуток бізнесу і призводить до державного дефіциту. З точки зору політики повної 
зайнятості економія домогосподарств є більш клопітною, ніж економія бізнесу, тому що, 
на відміну від останніх, вони не стимулюють прийняття інвестиційних рішень [1].

У світлі цих спостережень, питання про функціональний розподіл (частка прибутку 
в доході від повної зайнятості) перестає бути єдиним питанням, а проблема про 
нерівність особистих доходів-що, мабуть, набагато більш актуальне для коефіцієнта 
особистих заощаджень-переходить на передній план. При цьому врахування тенденції в 
заощадження домогосподарств можуть передбачати певну зміну ставлення економістів, 
зацікавлених у повній зайнятості [2].

Отже, можна зазначити, що джерела отримання доходів сучасних домогосподарств 
відіграють важливу роль у формування економічного процвітання будь-якої країни.
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